



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Υγείας

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Ταλιαδούρου 2, 431 32 Καρδίτσα

Τηλ./Fax: 24410 22152 (6.00μ.μ. - 8.00μ.μ.)

E-mail: oskargr@gmail.com

<http://oskarditsas.gr>

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας : «Περήφανα χαμόγελα πίσω από τις μάσκες»

«Περήφανα χαμόγελα πίσω από τις μάσκες» είναι το φετινό μήνυμα της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (ΕΟΟ), με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας (**20 Μαρτίου**). Τη φετινή ημέρα επισκιάζουν η πανδημία και ο αυξανόμενος αριθμός των θυμάτων που χάνουν τη ζωή τους από κορωνοϊό. Ωστόσο οι οδοντίατροι θέλουν να αφυπνίσουν μικρούς και μεγάλους για την αξία της καλής στοματικής υγείας, η οποία, όπως δείχνουν τα πιο πρόσφατα επιστημονικά δεδομένα, παίζει σημαντικό ρόλο στη θωράκιση του ανθρώπινου οργανισμού από τη λοίμωξη COVID-19 και την πρόληψη της διασποράς του κορωνοϊού και **σημαίνει πολλά περισσότερα από ένα όμορφο χαμόγελο!**

Το στόμα αποτελεί βασικό σημείο εισόδου των ιών και κύρια πηγή της εξάπλωσής τους. Γι' αυτό είναι πολύ σημαντικό να λαμβάνονται όλα τα μέτρα πρόληψης διασποράς των ιών και όλα τα μέτρα για τη διατήρηση της υγείας των δοντιών και της στοματικής κοιλότητας. Η σχολαστική φροντίδα των δοντιών και η προληπτική επίσκεψη στον οδοντίατρο μπορεί να σας προφυλάξει από διάφορα νοσήματα.

Τα οδοντιατρεία είναι ασφαλή.

Τα οδοντιατρεία εφαρμόζουν νέα πρωτόκολλα αυξημένης επαγρύπνησης και όλα τα μέτρα για την πρόληψη της μετάδοσης και διασποράς του κορωνοϊού.

Οι οδοντίατροι μπορούν να σας βοηθήσουν να αντιμετωπίσετε όλα τα προβλήματα που εμφανίζονται στο στόμα σας, ενώ δεν πρέπει να ξεχνάτε ότι η στοματική υγεία είναι σημαντική για την υγεία όλου του σώματος.

Οι ασθενείς δεν πρέπει να έρχονται στον οδοντίατρο όταν το πρόβλημά τους φθάσει στο απροκώρητο, αλλά πρέπει να φροντίζουν για τη στοματική τους υγεία και τους προληπτικούς ελέγχους. **ΓΙΑΤΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΖΩΗ!**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ